编辑:马莎莎 美编:王蓓

#### 70多万元买闺蜜两套房 结果发现全是租的

4月8日,据媒体报道,江苏的张女士准备买 房,其闺蜜王某称自己有两套房便宜卖共75万元。 张女士没有多想便转账70多万元,当要办理过户 手续时,王某总借故拖延

张女士介绍,王某是她的前同事也是好闺蜜, 几年前王某下海经商手头紧,只要开口张女士都 会出手相助。几次下来,累计借给王某数万元。

闲聊中,张女士提起孩子到了升学年龄,准备 购买一套学区房。王某称她手上有一套房子准备 卖,市场价在60万元左右。卖给张女士可以便宜 几万元,之前的欠款也可抵房款。张女士很快筹 集了50多万元购房款打入王某的账户。

没过几天,王某又称,自己婆婆在扬州还有一 套学区房也要出手,两套房子一共加起来75万元, 张女士认为这个价自己不吃亏

张女士既没有看房源,也没有查看房产证,又 向王某的账户转过去十多万元,两次合计转账70 多万元。然而等到过户的时候出问题了,张女士 多次催促王某办理房产过户手续,对方先是答应, 随后又借故拖延。张女士找到王某的妈妈询问究 竟。王某的妈妈表示,房子肯定会过户,过一段时 间等王某不忙了就去办。

然而,此后王某再次食言,张女士只好报警求 助。警方将王某母女二人传唤到派出所,一番调 查后发现,王某卖给张女士的房子其实是租来的。 更让人大跌眼镜的是,王某和丈夫早已离婚,所谓 的"婆婆的学区房"完全是她凭空捏造的

王某交代,她做生意债台高筑,得知张女士想 买房后,便谎称租来的房子是自己的。收到张女 士第一笔购房款后,王某将一部分钱款用来偿还 债务,另一部分用来日常消费。花光钱后,她又故 技重施,编造出婆婆有学区房要出售的谎话,继续 骗张女士,其间她让母亲赵某加入骗局。

近日,检察机关对王某母女虚构学区房一案 向法院提起公诉,法院也作出了判决:以诈骗罪判 处王某有期徒刑七年四个月,并处罚金人民币二 十万元;以诈骗罪判处王某的母亲赵某有期徒刑 两年三个月,缓刑三年,并处罚金人民币五万元。

## 男子扮女网友 10年骗同事8万余元

近日,安徽芜湖的丁先生报案称,被人诈骗。 经询问,10年前,丁先生经同事赵某介绍,和 网友高女士恋爱,高女士以结婚为目的要求丁先 生转账,10年累计8万余元。丁先生的姐姐得知弟 弟与对方从未见面,发觉被骗。经比对,高女士的 收款信息与赵某的十分相似,民警通知赵某到派 出所配合调查

原来,是赵某假扮高女士与丁先生相恋,10年 间传网红照片给丁先生,以打消疑虑。警方依法 对赵某进行刑事拘留,目前案件仍在侦办中。

### 全球最长寿朱鹮37岁了 相当于人类100多岁



4月9日,全球最长寿朱鹮"平平"(上图)在北 京动物园迎来37岁生日,相当于人类的100多岁, 超过了世界鹮类人工饲养最长纪录保持者——36 岁的日本朱鹮"金"

据悉,1986年4月9日,朱鹮"平平"出生在陕西 汉中洋县,随后来到北京动物园,和同样来自洋县 的"青青"成为配偶,一共繁育了27只朱鹮,为我国 第一个朱鹮人工种群的形成作出重要贡献。



# 高空瑜伽

4月8日,瑜伽爱好者在泰国曼谷王权云顶大厦练习瑜伽。当日, 数十名瑜伽爱好者在曼谷王权云顶大厦顶层观景平台体验高空 瑜伽

### 美国孟菲斯动物园 为"丫丫"举行欢送会

美国田纳西州孟菲斯 动物园当地时间4月8日为 雌性大熊猫"丫丫"(右图) 举行欢送会

当天,数百人在孟菲 斯动物园中国馆参加欢送 会,他们向"丫丫"道别,在

告别信上签名,并一同观 看田纳西州一所武术学校在现场进行的表演

"丫丫"和雄性大熊猫"乐乐"2003年抵达孟菲斯 动物园开始旅美生涯。该动物园去年12月宣布,由 于同中方的租借协议即将到期,"乐乐"和"丫丫"计 划在未来数月内返回中国。

孟菲斯市当地时间2月1日早晨,"乐乐"被发现 孟菲斯动物园表示,"乐乐"在睡觉时平静离 去。中国动物园协会之后通报说,中方赴美大熊猫 专家组与美方专家共同完成对"乐乐"的尸检,观察 到心脏病变,初步判定是其死亡的原因。

此外,专家组现场查看"丫丫"的健康状况,并调 阅"丫丫"体检报告和健康月报。评估认为,目前"丫 丫"除皮肤病导致的毛发脱落外,食欲良好,粪便性 状正常,体重稳定。专家组还就"丫丫"的被毛异常 情况与孟菲斯动物园进行讨论,并就"丫丫"的饲养 和护理向美方提出建议和要求。

为做好"丫丫"的饲养护理和运返工作,按照国 家有关主管部门要求,中国专家组成员、北京动物园 的兽医和饲养员于3月16日抵达孟菲斯动物园。

# 巴西宣布 将重返南美洲国家联盟

巴西政府日前通报说,根据卢拉总统已签署的 法令,巴西将于5月6日重返南美洲国家联盟

通报表示,南美洲一体化将有利于推进地区可 持续发展,实现各国人民福祉,有助于解决在该地区 持续存在的贫困、排斥和社会不平等问题。

南美洲国家联盟成立于2008年5月,由玻利维 亚、哥伦比亚、厄瓜多尔、秘鲁、委内瑞拉、阿根廷、巴 西、乌拉圭、巴拉圭、智利、圭亚那和苏里南12个成员 国组成。2018年以来,由于存在政治分歧,阿根廷、 巴西等8国陆续退出或暂停成员国资格。巴西政府 于2019年博索纳罗执政期间正式退盟

今年1月23日,巴西总统卢拉和阿根廷总统费尔 南德斯在阿根廷总统府举行会晤,双方表示希望强 化南方共同市场作用,重新激活南美洲国家联盟,推 进有关建立南美洲共同货币的讨论。阿根廷政府已 于3月21日宣布决定重新加入南美洲国家联盟

### 新婚礼物爆炸新郎惨死 送礼人系新娘前男友

送给前女友,结果炸死了新郎。

事情发生在印度恰蒂斯加尔邦农村。33岁的芒 康是一名汽车修理工,他曾与一名女子相爱。但当 女友发现他是两个孩子的父亲后,提出分手,并在

家人的安排下,决定嫁给另一名男子。 在前女友即将结婚之际,芒康策划了报复的阴 芒康曾在碎石厂工作,离开前,他偷了250克 硝酸铵。他还买来鞭炮、汽油和其他材料,从中提 取出1.5斤火药。3月30日,他又花了1000卢比,从 当地店铺购买了一套家庭影院,将炸药藏在里面, 然后送去了新郎家。

4月3日中午11时30分左右,新郎在家中将礼物 包装打开,给家庭影院插上电源时,爆炸发生了。 由于冲击波很强大,屋顶被炸飞,三堵墙也被炸 倒,新郎和哥哥不幸遇难,包括一名儿童在内的其 他5人在爆炸中受伤。爆炸发生时,新婚妻子按照 习俗仍住在娘家, 因此安然无恙。芒康在爆炸发生 当天就被警方逮捕。

#### "鸭坚强"脖子上插着刀 还能吃喝玩乐



近日,法国动物保护组织在布列塔尼地区,发现 一只脖子上插着刀的野鸭(上图)。

这只野鸭被取名为"唐老鸭",在当地小有名气。 因为它脖子上的红色刀把实在太过显眼。除此以 外,"唐老鸭"几乎与一只正常鸭子没有区别,它和同 伴一起游泳,也能正常进食

不过,动物保护组织成员担心,随着时间推移 这把刀可能会成为一个严重问题。救援人员花了-番功夫,抓住了"唐老鸭",麻醉后为它移除了脖子上 的刀。等"唐老鸭"恢复了一段时间,救援人员又把 它放生。目前看来,它的健康状况良好。

动物保护组织认为,这只野鸭脖子上的刀不是 意外,而是有人故意为之,幸好刀子错开了致命部 位.。

本报综合新华社等报道